

2-га НЕДІЛЯ ПАСХАЛЬНА (Цикл В)

Євангеліє представляє нам зворушливу і змістовну історію, яка запрошує нас замислитися над вірою, сумнівами і живою присутністю Христа серед нас.

Ми бачимо учнів, зібраних в одному місці, сповнених страху, з замкненими дверима через страх перед юдеями. Зрозуміло, що вони відчували себе так після бурхливих подій розп'яття Ісуса. Але посеред їхнього страху Ісус з'являється серед них і показує їм свої руки та бік, доводячи, що це справді він, воскреслий Господь. Це момент великої радості та подиву для учнів, які відчують живу присутність Учителя.

Однак Тома, один з учнів, не був присутній у цей момент. Коли інші розповідають йому про те, що бачили, він вагається і каже, що не повірить, поки не побачить сам. Таку позицію Томи можна зрозуміти. Ми всі маємо сумніви в певний момент нашого життя. Але важливо те, як ми реагуємо на ці сумніви.

Тиждень потому Ісус знову з'являється перед учнями, і цього разу з ними є Фома. Ісус запрошує його доторкнутися до Його рук і до Його боку, і в цей момент Фома вигукує: "Господь мій і Бог мій!". Для нього це момент глибокого одкровення, коли його віра зміцнюється через особистий досвід живої присутності воскреслого Ісуса.

Потім Ісус вимовляє слова, які є важливими для всіх нас: "Блаженні ті, що вірять, не бачивши". Цей вислів нагадує нам, що віра ґрунтується не на матеріальних доказах, а на глибокій довірі до Божого слова і до Ісуса Христа. Хоча ми не можемо фізично бачити Ісуса, як це робили учні, ми можемо відчувати Його присутність через віру і свідчення тих, хто Його знав.

У нашому повсякденному житті ми також маємо моменти сумнівів і страху. Але, як і учні, ми можемо знайти розраду і силу в живій присутності Ісуса в Євхаристії, зібрані в Церкві, у спілкуванні з іншими християнами. Ми можемо відчуті Його любов і Його перетворюючу силу, коли відкриваємо Йому свої серця в молитві та спільноті.

Просімо Пресвяту Богородицю надихнути нас відновити нашу віру в Ісуса Христа, Воскреслого Господа, живого і присутнього, і довіряти Його обітниці вічного життя для тих, хто в Нього вірить.